
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Κόρινθος, 

ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ 

 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ 

Διακηρύττει ότι 

Εκτίθεται σε δημόσιο ηλεκτρονικό ανοικτό μειοδοτικό διαγωνισμό κάτω των ορίων, με το 
κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει τιμής, για τη σύναψη δημόσιας 
σύμβασης για την παροχή της υπηρεσίας «ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΑΚΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ» 
προϋπολογισμού 131.688,00 € (συμπ/νου Φ.Π.Α. ) Α.Μ. 1/2026, σύμφωνα με τις σχετικές κείμενες διατάξεις 
νόμων και αποφάσεων, όπως αυτές ισχύουν και όπως ακριβώς και αναλυτικά αναφέρονται στην 
υπ’αριθμ.πρωτ.9541/23-03-2026 διακήρυξη διαγωνισμού του Δημάρχου Κορινθίων για την παρούσα παροχή 
υπηρεσίας. Ενδεικτικά αναφέρουμε Ν. 3852/10 (ΦΕΚ 87 Α'), -Ν. 4013/2011 (ΦΕΚ 204/Α'), 

-Ν.4412/2016 (Φ.Ε.Κ. Α΄ 147), - ν. 4700/2020 (Α’ 127), ν. 4622/2019 (Α’ 133), ν. 4601/2019 (Α’ 44), όπως 
ισχύουν. 

 
Αντικείμενο της σύμβασης είναι: 

• Την ανάθεση ναυαγοσωστικής κάλυψης για την θερινή περίοδο 2026, της πολυσύχναστης ακτής 

ΚΑΛΑΜΙΑ, με μήκος χιλίων (1000) μέτρων και βραβευμένης με Γαλάζια Σημαία, μήκους 

τετρακοσίων μέτρων ( 400 ) του Δήμου Κορινθίων για την Υποχρεωτική εποπτεία της 

γεωγραφικής του περιοχής της περίπτωσης 2 και 3 του άρθρο 7 του ΠΔ 71/2020 με όλον τον 

απαραίτητο εξοπλισμό « υποχρεωτική ναυαγοσωστική κάλυψη στις πολυσύχναστες παραλίες είναι 

από την 1η Ιουνίου έως τις 30 Σεπτεμβρίου κάθε έτους, από τις 10.00 έως 18.00.» 

• Την Μίσθωση Δύο μικρών ταχύπλοων σκαφών , ολικού μήκους τουλάχιστον πέντε (5) μέτρων, 

ιπποδύναμης τουλάχιστον εκατό (100) ίππων για την εποπτεία της γεωγραφικής του περιοχής της 

περίπτωσης 2 και 3 του άρθρο 7 του ΠΔ 71/2020 

• Την οριοθέτηση ακτών και την τοποθέτηση-συντήρηση-αντικατάσταση τυχόν απολεσθέντων και την 

απομάκρυνση των υλικών οριοθέτησης μετά το πέρας της θερινής περιόδου στην θαλάσσια 

γεωγραφική περιοχή εποπτείας του Δήμου 

• Η οριοθέτηση όλων των κολυμβητικών ακτών, περιοχών (πολυσύχναστης ακτής «Καλάμια» και μη 

πολυσύχναστων ακτών (Κόρφου, Αλμυρής, Ποσειδωνίας, Λεχαίου) καθώς και η τοποθέτηση- 

συντήρηση-απομάκρυνση των υλικών οριοθέτησης 

 
Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων 
συμβάσεων CPV:92332000-7 - Υπηρεσίες Λουτρικών εγκαταστάσεων ) 

 
Καθίσταται αναγκαία η ενοποιημένη ανάθεση και εκτέλεση του συνόλου του συμβατικού αντικειμένου.  

     Η παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται στα κάτωθι τμήματα 

ΤΜΗΜΑ 1: εκτιμώμενης αξίας 106.200,00 € πλέον ΦΠΑ 24%. 

 
Ο μέγιστος αριθμός ΤΜΗΜΑΤΩΝ που μπορεί να ανατεθεί σε έναν προσφέροντα ορίζεται σε ένα (1). 

 
Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε χρονικό διάστημα τεσσάρων μηνών (Ιούνιος-Ιούλιος-Αύγουστος- 
Σεπτέμβριος /2026) από την υπογραφή σύμβασης. 





Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι o Δήμος Κορινθίων 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 

Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος, 

ύστερα από κανονική προθεσμία τουλάχιστον δέκα πέντε (15) ημερών από την ημερομηνία ανάρτησης 

της διακήρυξης διαγωνισμού στην πλατφόρμα του ΚΗΜΔΗΣ. 

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟΣ ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ 

ΩΡΑ 

ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 

www.promitheus.gov.gr 
14/04/2026 και ώρα 14:00 

Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας δεν υπάρχει δυνατότητα υποβολής 

προσφοράς στο Σύστημα. 

Δικαίωμα συμμετοχής 

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα 
και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε: 
α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στον βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση 
καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση 

Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει 
διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. 

Στον βαθμό που καλύπτονται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με 
την Ένωση Προσαρτήματος I της ΣΔΣ, καθώς και τις λοιπές διεθνείς συμφωνίες από τις οποίες δεσμεύεται η 

Ένωση, οι αναθέτουσες αρχές επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους οικονομικούς 
φορείς των χωρών που έχουν υπογράψει τις εν λόγω συμφωνίες μεταχείριση εξίσου ευνοϊκή με αυτήν που 
επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους οικονομικούς φορείς της Ένωσης. 

Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, 
συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη 

νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Η αναθέτουσα αρχή μπορεί να απαιτήσει από τις ενώσεις 
οικονομικών φορέων να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή, εφόσον τους ανατεθεί η σύμβαση. 

Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται έναντι 
της αναθέτουσας αρχής αλληλεγγύως και εις ολόκληρον. 
Καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας 

Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης απαιτείται να 

ασκούν δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της σύμβασης. 
Οι οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να είναι 
εγγεγραμμένοι σε ένα από τα επαγγελματικά μητρώα ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται στο κράτος 
εγκατάστασής τους ή να ικανοποιούν οποιαδήποτε άλλη απαίτηση ορίζεται στο Παράρτημα XI του 
Προσαρτήματος Α΄ του ν. 4412/2016. Εφόσον οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν ειδική έγκριση ή να 
είναι μέλη συγκεκριμένου οργανισμού για να μπορούν να παράσχουν τη σχετική υπηρεσία στη χώρα 
καταγωγής τους, η αναθέτουσα αρχή μπορεί να τους ζητεί να αποδείξουν ότι διαθέτουν την έγκριση αυτή ή ότι 
είναι μέλη τού εν λόγω οργανισμού ή να τους καλέσει να προβούν σε ένορκη δήλωση ενώπιον 
συμβολαιογράφου σχετικά με την άσκηση του συγκεκριμένου επαγγέλματος. 

Στην περίπτωση οικονομικών φορέων εγκατεστημένων σε κράτος μέλους του Ευρωπαϊκού Οικονομικού 
Χώρου (Ε.Ο.Χ) ή σε τρίτες χώρες που έχουν προσχωρήσει στη ΣΔΣ, ή σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν 
στην προηγούμενη περίπτωση και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα 

διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων, απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε αντίστοιχα επαγγελματικά 
μητρώα. 

Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί φορείς πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο επαγγελματικό 
μητρώο, εφόσον, κατά την κείμενη νομοθεσία, απαιτείται η εγγραφή τους για την υπό ανάθεση. 

Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, κάθε μέλος πρέπει να καλύπτει το ως άνω κριτήριο. 

http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/




Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια 
Το κριτήριο δεν εφαρμόζεται στην παρούσα σύμβαση. 

 
Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα 
Το κριτήριο δεν εφαρμόζεται στην παρούσα σύμβαση. 

 
Πρότυπα διασφάλισης ποιότητας και πρότυπα περιβαλλοντικής διαχείρισης 
Το κριτήριο δεν εφαρμόζεται στην παρούσα σύμβαση. 

 
Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους 
συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ποσού 1062,00 
ευρώ [χίλια εξήντα δύο ευρώ]. 

 
Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, η εγγύηση συμμετοχής περιλαμβάνει και τον όρο ότι η εγγύηση 

καλύπτει τις υποχρεώσεις όλων των οικονομικών φορέων που συμμετέχουν στην ένωση. 

Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα έξι (6) μηνών 
από την επομένη της διενέργειας του διαγωνισμού. 

 
Οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς θα πρέπει να συμπληρώσουν και να υποβάλλουν μαζί με την προσφορά 

τους το Ευρωπαϊκό Ενιαίο Έγγραφο Σύμβασης [ΕΕΕΣ], του άρθρου 79 παρ. 1 και 3 του Ν. 4412/2016, όπως 

ισχύει. 

     Δε θα γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές ή αντιπροσφορές. 

Στοιχεία Επικοινωνίας 

α)  Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση 
μέσω της διαδικτυακής πύλης (www.promitheus.gov.gr) του Ο.Π.Σ. Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 
β) Κάθε είδους επικοινωνία και ανταλλαγή πληροφοριών πραγματοποιείται μέσω του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. Προμήθειες 
και Υπηρεσίες (εφεξής Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), το οποίο είναι προσβάσιμο από τη Διαδικτυακή Πύλη 

(www.promitheus.gov.gr) του Ο.Π.Σ. Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 
γ) Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από : www.korinthos.gr 

 
Πληροφορίες παρέχονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, από τις υπαλλήλους: Στυλιανή Κόλλια (για 
θέματα μελέτης), τηλ.:2741362806, e-mail: s.kollia@korinthos.gr και Άννα Γιαβάση (για θέματα διακήρυξης και 
διαδικασίας διαγωνισμού) τηλ.: 2741361082 και e-mail: a.giavasi@korinthos.gr 

 
Ολόκληρο το τεύχος του διαγωνισμού είναι διαθέσιμο στην επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου στην 
διεύθυνση: http://www.korinthos.gr , στον ιστότοπο της ΔΙΑΥΓΕΙΑ, στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του 
ΚΗΜΔΗΣ και του ΕΣΗΔΗΣ. 

 
Όλες οι επικοινωνίες σε σχέση με τα βασικά στοιχεία της διαδικασίας σύναψης της σύμβασης, καθώς και όλες 
οι ανταλλαγές πληροφοριών, ιδίως η ηλεκτρονική υποβολή, εκτελούνται με τη χρήση της πλατφόρμας του 

Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), η οποία είναι προσβάσιμη μέσω της 
Διαδικτυακής Πύλης (www.promitheus.gov.gr). 

Τα σχετικά αιτήματα παροχής διευκρινίσεων υποβάλλονται ηλεκτρονικά, το αργότερο έξι (6) ημέρες πριν την 
καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών και απαντώνται αντίστοιχα, στο πλαίσιο της παρούσας, στη 

σχετική ηλεκτρονική διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης στην πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ, η οποία είναι 
προσβάσιμη μέσω της Διαδικτυακής πύλης (www.promitheus.gov.gr). Αιτήματα παροχής συμπληρωματικών 
πληροφοριών – διευκρινίσεων υποβάλλονται από εγγεγραμμένους στο σύστημα οικονομικούς φορείς, 

δηλαδή από εκείνους που διαθέτουν σχετικά διαπιστευτήρια που τους έχουν χορηγηθεί (όνομα χρήστη και 
κωδικό πρόσβασης) και απαραίτητα το ηλεκτρονικό αρχείο με το κείμενο των ερωτημάτων είναι ηλεκτρονικά 

υπογεγραμμένο. Αιτήματα παροχής διευκρινίσεων που είτε υποβάλλονται με άλλον τρόπο είτε το ηλεκτρονικό 
αρχείο που τα συνοδεύει δεν είναι ηλεκτρονικά υπογεγραμμένο, δεν εξετάζονται. 

 

 
Ο Δήμαρχος Κορινθίων 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΤΑΥΡΕΛΗΣ 

http://www.promitheus.gov.gr/
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